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План-конспект заняття

Тема: Фарбування моделі.
Мета: сформувати вміння при оздобленні фарбуванні виробу; виховати естетичні якості та культуру поведінки при роботі; розвинути в учнів пам'ять та логічне мислення.

Обладнання: пензлик, акварельні фарби.

Тип заняття: комбінований.

Хід заняття

І. Організаційний момент

Привітання, перевірка присутності учнів на занятті.
II. Актуалізація опорних знань

Яка техніка безпеки при фарбуванні деталей (моделі)?
III. Мотивація навчальної діяльності
Слово вчителя

-  Сьогодні вироби з дерева є досить популярними. Фарбування нашого військового корабля є творчим процесом, який вимагає перш за все, нашого зацікавлення уяви, мислення та фантазії. Тому і наша контурна модель буде дуже цікава як що її розфарбувати.

IV.Повідомлення теми та мети заняття
V. Вивчення нового матеріалу.

Слово вчителя.

- На сьогоднішньому занятті ми з вами ознайомимось із оздобленням військового корабля. Метою оздоблення є надання  виробові гарного зовнішнього вигляду і захист дерева від вологи, пилу, шкідників тощо.
Оздоблення деревини – це створення на її поверхні декоративно-захисних покриттів лакофарбами, або плівковими матеріалами для поліпшення зовнішнього вигляду і захисту від зовнішнього середовища.

Бесіда: 
- які види оздоблення ви знаєте?

- чому ми обрали фарби для оздоблення?

VІ. Індивідуальна робота
Учні виконують роботу за завданням.

VIІ. Підсумок заняття.

Бесіда:

- Що ми з вами вивчали на сьогоднішньому занятті?

VI. Прибирання робочих місць, в лабораторії.
